



VABILO NA NOVINARSKO KONFERENCO

Zadružna zveza Slovenije, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, Sindikat kmetov Slovenije, Zveza kmetov Slovenije in Zveza slovenske podeželske mladine vas vljudno vabimo na novinarsko konferenco:

KMET KMETU! NUDIM – POTREBUJEM POMOČ na kmetiji.

V soboto, 26. avgusta 2023, ob 14. uri, v dvorani 5,
na kmetijsko-živilskem sejmu AGRA, v Gornji Radgoni.

Predviden program dogodka:

14.00 - 14.20 Predstavitev projekta

Janez Pirc, direktor KGZS

Borut Florjančič, predsednik ZZS

Anton Medved, predsednik SKS

Irena Ule, predsednica ZKS

Anja Mager, predsednica ZSPM

14.20 - 14.30 Pogled zadruge in prejemnikov pomoči

14.30 - 14.40 Vprašanja novinarjev in razprava

Za vse dodatne informacije smo vam na voljo na alenka.marjetic.znider@zgs.si.

Vabimo vas, da se nam pridružite in da skupaj širši javnosti poneseemo aktivnosti solidarnostne akcije Kmet kmetu ter doprinesemo solidarni družbi in prepotrebni pomoči prizadetim kmetijam.

V pričakovanju srečanja vas lepo pozdravljamo.

Kmet kmetu!
NUDIM – POTREBUJEM POMOČ na kmetiji.



O PROJEKTU

Projekt **NUDIM – POTREBUJEM POMOČ na kmetiji** je prednostno namenjen solidarnostni pomoči s krmo kmetom, ki so zaradi katastrofalnih ujm v letu 2023, zlasti poplav v avgustu 2023, utrpeli škodo, zaradi katere kratkoročno in srednjeročno na kmetiji ne morejo zagotoviti zadostnih količin krme za živino. Bodisi zaradi uničene že pospravljenе krme, škode na kmetijskih površinah (poplave, suša, vihar, toča...), škode na kmetijski mehanizaciji, ponekod celo na kmetijskih in stanovanjskih objektih.

Namen akcije je pomagati kmetijam prebroditi težko obdobje do takrat, ko bodo ponovno zmožne krmo zagotavljati same – na lastnih površinah ali odplačno. Ker vsaka kmetija šteje s stališča zagotavljanja prehranske suverenosti Slovenije, vitalnega in socialno varnejšega podeželja ter varnejše prihodnosti vseh državljanov, zlasti najmlajših in drugih ranljivih skupin, se s solidarnostno akcijo pomaga ohraniti dejavnost teh kmetij in posredno trajnostnih verig oskrbe z lokalno pridelano, predelano in distribuirano hrano.

V projektu sodelujejo kmetijske organizacije, ki predstavljajo zlasti družinske kmetije in njihove zadruge: Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije (KGZS) z območnimi Kmetijsko gozdarskimi zavodi (območni KGZ); Zadruga zveza Slovenije, z.o.o. (ZZS) s kmetijsko-gozdarskimi zadrugami članicami (zadruge); Zveza Slovenske podeželske mladine (ZSPM), Sindikat kmetov Slovenije (SKS) in Zveza kmetov Slovenije (ZKS).

Projekt je nastal kot odziv na poplave in plazove v avgustu 2023. Širom Slovenije so kmetje tako kot do sedaj nemudoma priskočili na pomoč kmetom iz najbolj ogroženih regij in v lastni organizaciji zbirali krmo ter zagotavljali prevoze.

Namen projekta je vzpostaviti organiziran sistem solidarnostne pomoči med kmetijami in njihovimi zadrugami, ne samo zaradi katastrofalnih ujm v letu 2023, temveč tudi tam, kjer se bo potreba pokazala zaradi morebitnih novih nepredvidenih dogodkov v prihodnje (vremenski pojavi, požari, druge oblike višje sile).

Kmet kmetu!
NUDIM – POTREBUJEM POMOČ na kmetiji.